

ЛУКЬЯНЕНКО

Роман Николаевич

26.11.1985 – 29.10.2007

ефрейтор

Уроженец д. Васильчуки Ключевского района Алтайского края. Образование начальное профессиональное.

В Чечне: водитель-заправщик группы боевого материального и технического обеспечения в/ч 6748.

Родные: Лукьяненко Людмила Федоровна (мать), Николай Николаевич (отец), Ольга (сестра).

Роман родился 26 ноября 1985 года в д. Васильчуки Ключевского района Алтайского края. Там же окончил среднюю школу (9 классов). После школы Рома поступил в профессиональный лицей № 67 Ключевского района, в котором успешно проучился четыре года и получил специальность техника-механика автомобилей.

Эту профессию Роман выбран далеко не случайно. Ему всегда нравилась техника на колесах: автомобили, трактора, комбайны. Еще будучи школьником, во время каникул Роман работал в поле наравне со взрослыми. Да и в остальное время помогал родителям, ведь в деревне работы много. Но самым любимым делом Ромы была работа на тракторе – трактористы с удовольствием доверяли смышленому и трудолюбивому парню свою тяжелую технику.

В лицее Роман учился с огоньком, практически на «отлично». Родители хранят целую кипу грамот и благодарностей: из школы, из лицея, от администрации деревни – за добросовестную работу.

Получив в конце июня 2005 года диплом, Роман тут же вышел на работу водителем в родной деревне.

11 октября 2005 года Роман был призван в армию. Для прохождения службы он был направлен во внутренние войска МВД России, в далекий от его родных мест уральский городок с поэтичным названием Снежинск.

Служба была Роману по плечу и по нраву. Практически сразу он был определен в роту материального и технического обеспечения полка. Наряду с новыми воинскими дисциплинами Роман занимался хорошо знакомым и любимым делом – техническим обслуживанием военной техники. Да и Снежинск пришелся Роману Лукьяненко по душе. Поэтому вполне понятным и логичным было решение Романа остаться служить по контракту.



В мае 2007 года распоряжением начальника штаба Уральского округа внутренних войск МВД России ефрейтор Лукьяненко для выполнения служебно-боевых задач на территории Северо-Кавказского региона был прикомандирован к в/ч 6748 в должности водителя-заправщика группы боевого материального и технического обеспечения.

Роман добросовестно выполнял все поставленные служебно-боевые задачи и внес большой вклад в борьбу с чеченскими боевиками.

За долгие месяцы в п. Ханкала ему пришлось побывать в различных сложных условиях боевых действий и при этом удавалось оставаться живым и здоровым. Но в последний день командировки, 2 октября 2007 года, страшная трагическая случайность привела к гибели Романа. Его сослуживец буксировал автомобиль «Урал». Видимо, желая помочь товарищу, Роман оказался в зоне опасной близости к буксируемому автомобилю. В этот момент жесткая сцепка сорвалась, и автомобиль двинулся в сторону Романа, в результате чего он получил тяжелую травму. 29 октября 2007 года он скончался в военном госпитале министерства обороны г. Моздока.

Похоронен Роман 6 ноября 2007 года на кладбище в родной деревне Васильчуки Ключевского района Алтайского края.

В войсковой части г. Снежинска, где служил Роман, о нем хранят светлую и добрую память как о хорошем товарище и настоящем солдате.